



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 69.
MELLÉKLET: 2 db**

**TÁRGY: *Javaslat a Szent Erzsébet Caritas Alapítvány és a Caritas RÉV Szenvedélybeteg-
segítő szolgálat támogatására***

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2017. március 29-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Holczer Mónika jogi referens

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

-

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

-

EGYÉB SZERVEZET:

-

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2017. (...) határozat

Szociális és Egészségügyi Bizottság

.../2017. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

I.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 254/2014. (XII. 18.) határozatában döntött arról, hogy a Szent Erzsébet Caritas Alapítvánnyal határozatlan időtartamra szóló ellátási szerződést köt a szenvedélybetegek és hozzátartozóik nappali és közösségi ellátásának biztosítására, valamint alacsony küszöbű és ártalomcsökkentő szolgáltatások indítására és biztosítására szakemberek és önkéntes segítők bevonásával.

Az ellátási szerződés 10. pontjában rögzítésre került, hogy az Alapítvány minden év január 31. napjáig az Önkormányzat illetékes szerve elé terjeszti a tárgyévi támogatásra vonatkozó igényét, amely tartalmazza a működés várható költségeit költségnemenként lebontva.

Ezen kötelezettségének eleget téve az Alapítvány Szendélybeteg-segítő Szolgálatának vezetője benyújtotta a 2017. évi költségvetési tervét, amely az előterjesztés mellékletét képezi. Kérelmükben azt kérjük a Tisztelt Közgyűléstől, hogy a támogatás mértékét 4.000.000 forintra szíveskedjen megemelni. Kérésüket azzal indokolják, hogy az elmúlt években bekövetkezett változások miatt likvid tartalékaik elfogytak, és a változatlan normatív támogatás és a csökkenő hazai addiktológiai pályázatok már nem fedezik kiadásait, továbbá az elmúlt évben megtett költségcsökkentő intézkedésekkel sem tudják már az ellátás költségeit az eddigi színvonalon fedezni. (1. számú melléklet)

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (III. 6.) önkormányzati rendeletének 505.4.2 előirányzata 2.000.000 forint támogatást biztosít a Caritas Rév Szendélybeteg-segítő Szolgálatnak.

Annak érdekében, hogy a Szolgálat a továbbiakban is a már megszokott színvonalon végezhesse tevékenységét, javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a támogatás mértékét 3.000.000 forintra emelje meg.

II.) A Szent Erzsébet Caritas Alapítvány továbbá azzal a kérelemmel fordult még a Tisztelt Közgyűléshez, hogy a 2017. évben ismételten szíveskedjen támogatást biztosítani az Alapítvány részére egy fő félműszakos szervező foglalkoztatásához és a dologi kiadásai finanszírozásához.

Az Alapítvány Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén két évtizede segíti a várost a szegénygondozási feladatok ellátásában. A Polgármesteri Hivatal szociális feladatokkal foglalkozó szerveivel szorosán együttműködik, továbbá két középiskolával is kötött együttműködési megállapodást a fiatalok közösségi munkavégzésére, valamint készen áll további intézményekből érkező fiatalok befogadására is.

Az Alapítvány a feladatait, továbbá a programjukban leírtakat csak a Tisztelt Közgyűlés anyagi hozzájárulásával tudja teljesíteni, mely hozzájárulás – a tavalyi évi támogatási összeggel

egyezően - 1.500.000 forint lenne. Az Alapítvány önerőként felajánlja a meglévő infrastruktúráit és önkéntes tevékenységét.

A kérelem és az elvégzendő feladatok jelen előterjesztés mellékletét képezik. (2. számú melléklet) Az Alapítvány megküldte a közhiteles közhasznúsági jelentését is, mely a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Osztályán, vagy a Bíróság honlapján (<http://birosag.hu/allampolgaroknak/civil-szervezetek/civil-szervezetek-nevjegyzeke-kereses#>) megtekinthető.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át az alapítványi forrás átvételéről és átadásáról szóló döntés meghozatala.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2017. március 24.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2017. (III.29.) határozata A Szent Erzsébet Caritas Alapítvány és a Caritas RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat támogatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. A Szent Erzsébet Caritas Alapítvány RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálata részére 3.000.000 forint támogatást biztosít az Alapítvánnyal kötött ellátási szerződésben vállalt feladatok 2017. évi ellátására;

Határidő: 2017. március 29.

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. felhívja a Jegyzőt, hogy a költségvetés soron következő módosításakor a Szent Erzsébet Caritas Alapítvány RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat részére nyújtott támogatás megemelt összegét építse be a költségvetési rendelet tervezetébe;

Határidő: 2017. április 28.

Felelős: Ács Rezső polgármester

3. a Szent Erzsébet Caritas Alapítvány részére egy fő félműszakos szervező foglalkoztatásához és a dologi kiadások finanszírozásához 1.500.000 forint támogatást biztosít a 2017. évi költségvetési rendelet „Általános Tartalék” kerete terhére;

Határidő: 2017. március 29.

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. felhívja a Jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal útján intézkedjék a támogatási megállapodások elkészítése iránt;

Határidő: 2017. április 3.

Felelős: dr. Molnár Kata jegyző

5. felhívja a polgármestert a támogatási megállapodások aláírására.

Határidő: 2017. április 5.

Felelős: Ács Rezső polgármester